
Unisex Ανακλαστικά Ασφάλεια Vest, Hi Vis Κυκλοφορίας Προειδοποίηση Vest

Υπηρεσία μας
 
Πρωτότυπο / Δείγματα:
Παρέχουμε γρήγορη πρωτότυπο / τα δείγματα για τους πελάτες μας για την επικύρωση σχέδια πριν από τη
μαζική 
παραγωγή
 
Ευκαμψία:
Προσφέρουμε ευέλικτα ελάχιστη ποσότητα παραγγελίας. 

One Stop Solution:
Από την αρχική διαχείριση του σχεδιασμού, της κατασκευής, εισαγωγής / εξαγωγής, με την υλικοτεχνική
υποστήριξη, θα καλύπτουν όλες τις πτυχές των υπηρεσιών της ένδυσης και της κλωστοϋφαντουργίας στο
πλαίσιο one-stop λύση. Η ομάδα και οι συνεργάτες μας είναι έτοιμοι να σας υποστηρίξει την ανάπτυξη και
την επιτυχία κατασκευάζουν τα προϊόντα σας.



 
Ηθικά:
Ηθικές παραγωγή με κανόνες δεοντολογίας, της διαχείρισης της εφοδιαστικής αλυσίδας - από την
γεωργία, την εκκόκκιση, Spinning, Kitting, Βαφή, φινίρισμα, κοπή, ράψιμο, συσκευασίας μέχρι Ναυτιλίας,
εξασφαλίζουμε ότι η ομάδα μας και όσοι δουλεύουμε με συμμορφωθούν με την τοπική και διεθνή πρότυπα
δεοντολογίας.
 
Ποιότητα:
Ακολουθούμε μια SGS πρότυπα για τη διαχείριση της ποιότητας των προϊόντων πριν από την αποστολή.
Μέθοδοι για την εξάλειψη των αποβλήτων (που ταξινομούνται ως ελαττώματα, υπερπαραγωγή, μεταφορά,
επιπλέον επεξεργασία), την αποτελεσματικότητα του κόστους και οι χρόνοι παράδοσης βελτιστοποιημένη
και βελτιώνεται συνεχώς. συνεχείς πρωτοβουλίες βελτίωσης μας παίζει σημαντικό ρόλο τόσο για τη δική
μας και των πελατών της επιτυχίας.
 
Ανταγωνιστικά Πλεονεκτήματα:
 
Ως ένας από τους κορυφαίους κατασκευαστές προϊόντων ασφαλείας στην Wuhan, Κίνα περισσότερα από 9
χρόνια, εμείς κυρίως παράγει και να προμηθεύει τα προϊόντα μας στην Ευρώπη, Βόρεια και Νότια Αμερική
και τη Μέση East.Two σχεδιαστές μοτίβο πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας. Το πιο πρόσφατο λογισμικό για τη
λήψη μοτίβο, αποτελεσματική και ακρίβεια. Οκτώ QC επιθεωρητής ελέγχει την ποσότητα από την κοπή,
ράψιμο, συσκευασίας, σιδερώματος σε όλη τη διαδρομή, περίπου διακόσια 10-15 χρόνια τους εργαζόμενους
εμπειρία, ισχυρούς μηχανισμούς λογοδοσίας.

1.Over 9 χρόνια μεγαλύτερος κατασκευαστής στον Wuhan.Professional και τίμια. 
2.Free να κάνει πάγκο δείγματα. 
3.SGS Αναφορά διαθέσιμα. 
4.About 200 εργαζόμενοι είναι πάνω από 10-15 χρόνια εμπειρίας, ισχυρούς μηχανισμούς λογοδοσίας.
5..Over 20 χρόνια εμπειρίας των δύο σχεδιαστών μας, επιδέξιος στο πιο πρόσφατο λογισμικό για τη λήψη
μοτίβο, αποτελεσματική και ακρίβεια.
6.8 επιθεωρητές, QC: constroling την ποιότητα από την κοπή, ραφή, Συσκευασία, Ironig σε όλη τη
διαδρομή.
 
προδιαγραφές:
 



Λεπτομέρειες του
ρουχισμού
γιλέκο ασφαλείας

Μέγεθος Από S έως XXXL Ευρωπαϊκό Μέγεθος

Φερμουάρ PVC φερμουάρ, φερμουάρ νάιλον, φερμουάρ Brass

Χρώμα Πορτοκαλί ή Ναυτικό blue.Other χρώμα είναι
επίσης aviable.

Γένος Για άνδρες και γυναίκες

Κλείσιμο βέλκρο ή φερμουάρ

ύφασμα
Επιλέξτε

100% πολυεστέρας, 120gsm

ύφασμα Βάρος 120g / ㎡

αντανακλαστική
ταινία

Κανονική ανακλαστικές ταινίες ή μεγάλης
προβολής ανακλαστικές ταινίες

Αγορά Νότια Αμερική, όπως η Χιλή

Δείγμα Μπορούμε να σας παρέχουμε samples.It θα διαρκέσει περίπου 10
εργάσιμες ημέρες, ως συνήθως.

Προμήθεια Η προσφορά που παρέχουμε είναι ΚΑΕ.

Εργασία Ράψιμο Ενιαίος ραφές, διπλή ραφή και τρίκλινα ραφές

συσκευασία nomal Polybag 1 κομμάτι / nomal polybag

Χαρτοκιβώτιο 50pcs / χαρτοκιβώτιο

MEAS 65 εκατοστά * 38 εκατοστά * 14 εκατοστά

σειρά σύσταση Πορτοκαλί μεγάλη προβολή γιλέκο, μεγάλης προβολής Ολόσωμη

 
Περιγραφή
 
* Γιλέκο στυλ ένα κομμάτι
* Ανακλαστικές ταινίες (1 ")
* Φθορισμού κίτρινο, πορτοκαλί φθορισμού
* Μπορεί να με ανακλαστικές ταινίες στο στήθος ή την πλάτη
* Συμμορφώνεται με EN20471 κατηγορία 2
 





Γιατί να μας επιλέξετε?
 
1, έχουμε επαγγελματική εμπειρία περίπου 11 χρόνια, maket μας βρίσκονται στην Ανατολική μέση maket,
τη Νότια Αμερική, Ευρώπη και ούτω καθεξής.
2, Έχουμε τμήμα σχεδιασμού, τα σχέδια μας αναπτύσσουμε συνεχώς νέα προϊόντα με βάση τη ζήτηση της
αγοράς.
3 Οι επαγγελματίες τεχνικούς μας επιτρέπουν να παρέχουν τις ακριβείς δείγματα σύμφωνα με τις
απαιτήσεις των πελατών στο χρόνο.
4, Μόλις η παραγγελία τοποθετείται, ο ποιοτικός έλεγχος είναι αυστηρά διεξάγεται από την αρχή μέχρι το
τέλος.
5, Επιλέγουμε τα προσόντα τους προμηθευτές του υφάσματος, accessaries και τα υλικά συσκευασίας.
6, Το υλικό θα πρέπει να επιθεωρούνται αυστηρά κατά την άφιξή τους στο εργοστάσιο.
7, η ετήσια παραγωγική ικανότητα μας είναι 100.000 ---- 120,000pcs ανά μήνα.
 




